

“第一届爆能仔杯作文大赛”火爆开场 200爆米花天马行空写传奇

选登稿件

爆能仔云南奇遇记

银城小学 四(5)班 宋盈莹

话说来自四维空间的小子爆能仔无所不能。上火山战胜了邪恶的埃雷生物;登珠峰寻找神奇的充电宝;入海底帮助龙王治水……干了一件又一件惊天动地的大事,成为2010年炙手可热的新闻人物。

这一日,爆能仔闲来无事,准备去山清水秀的云南游玩。一路上,时空机飞驰着,他好像看到了迷人的景色,闻到了醉人的花香。正当他沉醉在自己的梦幻中时,时空机发出了提示:“到达目的地,马上降落!”爆能仔可等不及了,跳上一朵白云,便悠悠地飘了下去。

一落地,爆能仔傻眼了:这个土地开裂,花儿枯败,空气中弥漫着呛人尘土味的地方怎么可能四季如春、百花盛开的云南呢?他急忙拉住一位疲惫的挑水老人问:“老大爷,这是哪儿呀?”老人叹了口气,无奈地说:“这里是云南啊,可不是从前的云南了!”爆能仔很是奇怪,问:“以前这儿多美,现在怎么变成这样啦?”老人难过地说:“几百天啦,都没下雨,闹了旱灾,现在只有一个办法:去云南最北边的一座深山顶上,拿到被巨龙抢走的水宝石,云南的大旱灾才可以缓解。可巨龙十分凶猛,好多年年轻人都是有去无返,小伙子,你能打败巨龙、抢回水宝石、拯救我们云南吗?”爆能仔一听,大叫道:“我能!为了云南的人们,马上出发!”一边说一边吃下超能兔子软糖,一溜烟向北跑去。

虽然有了超能兔子软糖,但爆能仔跑了两天才找到那座人迹罕至的深山:只见那山峰高耸入云,到处都是悬崖峭壁,连一块踩脚的石头也没有,一不留神就会摔得粉身碎骨。可这对爆能仔来说不是一件难事,只见他身手矫捷,几个“蜻蜓点水”就登上了山顶。山上只见堆堆乱石,杂草丛生,却不见巨龙的影子。爆能仔有些气馁,难道老人说的不是真的?他在山上烦躁不安地走来走去,脑袋却不小心“咚”撞到了什么。他摸着脑袋上的包,一下子恍然大悟,立刻掏出一把显形粉撒了出去,一个深深的洞穴出现了,只见一颗熠熠生辉的宝石正含在巨龙的嘴里。那宝石晶莹剔透,上面文着水女神的样子,看来一定是水宝石。那巨龙体态庞大,片片鳞片倒立。发现了爆能仔,口中正向外喷着白色的毒气烟雾,尾巴横扫,掀起阵阵狂风,煞是厉害。爆能仔一点儿也不畏惧,吃下五行能量散后就向巨龙冲了过去,一会用金的浩然正气击瞎巨龙的眼珠;一会用火的炽热能量打向巨龙的头颅;一会儿用水的无影无形和巨龙的尾巴混战在一起……直战了七七四十九回合,巨龙抵抗不住,终于被砍下脑袋。

爆能仔拿着水宝石在山顶喷射出无数水花!啊!水又泛起了碧波,花儿又张开了笑脸,大地又滋润起来,泥土又散发出迷人的芬芳……

当人们去寻找爆能仔时,却找不到他的踪迹,其实啊,此时的爆能仔正在时空机上一边欣赏着云南的美丽风景,一边哼着“爆能仔之歌”呢!

哼!信不信由你,估计几个月之后,爆能仔的英勇事迹就不止这么多咯!

我能网指导老师娟娟评语:文中的爆能仔颇有英雄气概,富有责任感,想象丰富,语言生动。
评分:9分

上周末,我能网联合快报《成长周刊》向南京市中小学生推出“爆能仔奇遇记”作文大赛,短短几天时间,“写作达人”圈里就呈现一片热闹非凡的景象,圈子被近200位爆米花的来稿投爆,小小爆米花们的想象力真是不可小觑。在爆米花们的热情建议下,我能网及《成长周刊》编辑部决定将此次擂台赛更名为“第一届爆能仔杯作文大赛”。

爆能仔让最调皮的孩子也能“超级变身”

“爆能仔奇遇记”作文擂台赛一经推出,受到南京全市中小学生的关注,独自来投稿的爆米花大多来自名校,拉萨路小学、力学小学、游府西街小学、琅琊路小学等,来自拉萨路小学银城分校的115个爆米花和凤凰花园城小学的45个爆米花集体投稿,页面刷新一次ID就全部更新的画面着实让编辑大跌眼镜、兴奋不已。据了解,刚开始老师们一时接受不了爆能仔这个卡通形象,“这不和我们平时禁止孩子们看的漫画很像嘛!与应试教育作文相差甚远”,拉小银城分校的教务处副主任、南京市优秀青年教师张英珊对爆能仔有“看法”,“后来看了爆能仔的简介,再看一看孩子们兴奋的小脸,我才明白我们老师的观念有时候也该改变一下,要关注孩子们的兴趣。”当收到孩子们的成稿后,张老师用“大吃一惊”来形容:“大多孩子的文笔活泼,遣词造句通顺,课外生活中积累的知识都用进去了,还结合了云贵干旱等时事。没有想到平时最调皮的孩子写得最好!”

另外,活动除了吸引在校的老师学生外,还吸引了一些带辅

导课的老师,一位帮15位孩子投稿的课余作文辅导老师马老师主动与编辑联系,说,他的孩子们这次能圆满参与活动有个很独特的写作学习流程。首先马老师将爆能仔的简介展示给孩子们,再以三个小故事为主题:“1、爆能仔抗旱记;2、爆能仔的一天;3、爆能仔历险记”做了一个图文并茂的幻灯片,让孩子们对爆能仔有生动形象的了解,并让孩子们自由发言,补充小故事。最后让孩子们再去想象,扩大爆能仔的能力范围。“孩子们交上来的作文让我很惊讶,写得太棒了,几乎不需要修改。”马老师很自豪地说。

快来投票!“爆能仔杯”就是你的!

在爆米花的笔下,小小的爆能仔迸发出无穷的力量,上天入海,走南闯北,创造出太多传奇故事,留下太多的精彩瞬间。无所不能!这是爆能仔的能量所



在,同时也是各位爆米花的终极梦想。

近200位爆米花的热情投稿着实让编辑和几位指导老师“眼花缭乱”,由于版面有限,众多优秀作文不能被选登让人遗憾不已。为此,争夺“第一届爆能仔杯”的比赛在全市中小学悄悄拉开帷幕,本次“爆能仔杯”根据我能网指导老师的评语打分和跟帖投票的人气决定,获奖者名额仅20名,爆米花爸妈们还在等什么,还不赶快行动,登录我能网进入“写作达人”圈为你家宝贝投一票!优秀作品最终一二三等奖得主,将于本月底在快报以表格形式公布。还要告诉大家一个好消息,最终获奖的20名小作者将获得“爆能小记者”的称号以及相关证书哦!继续投稿吧!

投稿/投票方式:登录我能网(www.wonengw.com),点击“核能空间站”,进入“写作达人圈”。

免费午餐第一季终极狂欢 40份午餐周六不打烊

“这一周实在是太幸福了,每天都是美食狂欢!”爱好美食的爆米花夏天在自己的博文中这么写道,“连抢了4天的午餐!我已经把签名改成了‘上我能,天下就有免费午餐’,哈哈,可把我家专攻经济学的老爹气得不行。”

自4月13日,我能网推出免费午餐活动后,核能圈“外卖汇”越来越火爆,每日人气“当红不让”。免费午餐系列活动在短短一周时间内汇聚了两千多的超人气,昨日参与抢餐的爆米花数更是达到顶峰,突破1000。“根据后台监控,外卖汇的活动帖在短短数小时内直翻了33页,高峰时期,甚至五分钟便刷新一页。”美食爆米花们的热情让负责美食活动的小编极为自豪,“这是美食爆米花们对我们的支持,我们将继续为爆米花们带来缤纷多彩的美食活动,当然也欢迎更多美食爆米花们的加入,把‘外卖汇’越建越好!所以,我们的免费午餐周六不打烊,将第一季终极狂欢进行到底。”

今天,权金城(韩山城)寿司、MOXI摩西蛋糕坊、锐仔蛋糕工坊、Anycake(安易客)蛋糕、速一快餐、美之屋寿司、牛仔很忙、小雪的餐厅、8家美食商家将继续提供40份免费午餐,让美食爆米花们在家也可以享



受到美味的免费午餐。

“感谢爆米花们对我家蛋糕的喜欢。哈哈,这星期真是忙得不可开交,但心里却是乐开了!”提起爆米花们对蛋糕的青睐,MOXI摩西蛋糕坊的郑经理乐呵呵地表示以后有类似的活动仍将继续参加,“通过这次活动结识了很多爆米花,不少可都成了我们的忠实客户,下次有活动,一定要喊上我。”

“一开始只是好奇,都不敢相信,原来真有免费的午餐!第一天只有我们办公室参加抢餐,到现在变成整个公司大动员了,

而且不管抢到还是没抢到,大家都很开心,对于我们来说这已经是一种快乐的方式。”即使是周六,连续参加了四天抢餐活动的爆米花小琦也早早地做好了抢餐准备,“据圈主说,今天是第一季活动的最后一天,下周一就要换新商家了,我可要好好站好第一季的最后一岗!”

第一季免费午餐终极狂欢即将落下帷幕,但外卖汇的美食狂欢仍将继续,短暂的一天休息后,免费午餐将重新启程,周一崭新的美食商家,美味的午餐等你来继续抢!

谁能

爆米花奇速 堪比爆能仔 5000元悬赏 一小时中标

“我能网的爆米花们都是些什么人啊!太强了,我的悬赏刚刚发出一个小时就收到了一份6000字的方案策划书!”接到小编的电话,爆米花博博仍惊叹不已,“刚刚电话联系了下,各方面我都很满意,就差细节的商定了。真没想到困扰我几天的问题在短短一个小时内就完满解决了。不得不服,术业有专攻,我们爆米花中能人辈出,现在就后悔没早些发布悬赏了!”

爆米花博博是一家公司的团支部书记,为了迎接马上就要到来的五四青年节,他决定为公司的青年人搞一次户外的CS对抗比赛。但缺乏相关经验的博博花了两天时间也没有想出完善的活动方案,“鏖战玩起来我倒是行,方案可真是把我难住了。别看我平时一直在我能网上晃悠,一到关键时刻,自己一开始都没反应过来。还是同事提醒我,才想到在‘谁能’里发布悬赏,列问题可比自己动脑筋简单多了。只是没想到,一个小时不到,我就收到一份6000字的策划书。”

报名悬赏的力点企业管理顾问有限公司是南京首家拓展训练机构,核心产品就是军事拓展训练。“注册后我就觉得‘谁能’这一块有无限的商机可以挖掘,平时除了参与喜欢的圈子的活动外,一直都会关注悬赏这一块。”力点的经理方先生也是一名忠实的爆米花,说起这次悬赏,言语中颇有些得意,“其实就是像往常一样,习惯性点击查看了拓展培训的悬赏,就发现这则户外拓展的悬赏。对方的要求很详细,我马上安排我们的策划人员写策划案,我们做这种活动一般有个模板,只需要根据客户的要求进行细节调节就可以。一开始我想,不管成不成,这都是一个崭新的开始,网络上最大的危机就是诚信,我们要让对方看到我们的诚意。”

力点拿出的这份企划案,图文结合详细地介绍了拓展鏖战活动方案,同时按照爆米花博博的要求,给出了费用明细、培训场地。博博在和力点联系后,很快便敲定了公司五四的活动流程,“心头的一块大石头总算落了地,这次悬赏效率之高真让我无法想象,以后有什么问题,我可要第一时间找‘谁能’悬赏。”

有能力的爆米花们是否敢向“谁能”发起挑战?小编精选了今日热门悬赏,等你回应!

1. 江宁发现有些1元硬币两面都是一样的图案,谁能找到这些1元硬币的源头?(积分10分)

小编点评:这可是网站上以来没见过的悬赏,感谢这位爆米花,希望大家都能提供线索。

2. 谁能转手40件全新婚纱礼服?(悬赏1000元)

小编点评:爆米花 yuni5263 即将成为幸福的妈妈,希望能有人接手她婚纱店里40件全新的婚纱礼服,额外奖励1000元。

3. 招聘:店长、收银员、营业员(积分10分)

小编点评:找工作的爆米花们赶快行动起来……

4. “谁能”帮忙做个网站(积分30分)

小编点评:有困难,上我能网,寻找能人!网页高手们,还不接招!

5. 谁能帮我设计一个海南蜜月旅行的行程?(积分50分)

小编点评:蜜月旅行可是一件大事。有没有旅游策划人能帮助爆米花阿福设计一个让他终生难忘的蜜月旅行呢?

提醒:我能网是一个能力交互的平台,在各类经济活动中,请网友加强风险防范意识。